

## КОНФЕРЕНЦИЯ

## ИМ ГОДА — НЕ БЕДА

Состоялась отчетно-выборная конференция ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.



В работе конференции приняли участие заместитель главы администрации района Надежда Алексеевна Касьянова и главы сельских администраций.

С докладом о проделанной работе выступила председатель районного совета ветеранов Ольга Павловна Ачаньева. Она отметила, что в настоящее время на территории района действуют 22 первичные ветеранские организации, насчитывающие в своих рядах более двух тысяч ветеранов различных категорий. Среди них 6 участников Великой Отечественной войны, 31 вдова погибших и умерших участников войны, 68 участников боевых действий, 818 ветеранов труда, 171 труженик тыла. Это огромная армия ветеранов так или иначе связанных с защитой Родины и восстановлением народного хозяйства после окончания Великой Отечественной войны. Ветеранов ценят и чтут в районе. Так, в список награжденных медалью в честь 70-летия Великой Победы включены 197 участников войны, тружеников тыла и узников концлагерей.

При подготовке к празднованию этой даты на официальном сайте был разработан раздел «Гордимся, помним, чтим», в состав которого вошли страницы: «В те декабрьские дни грозного 1941...», «Ветераны-солдаты военной Победы», «Никто не забыт, ничто не забыто», «Герои земли краснозорецкой», содержащие материалы о боях за освобождение нашего района, о краснозорецках - Героях Со-

ветского Союза, о ветеранах, проживающих ныне в районе.

Отдавая дань погибшим землякам в годы войны, проведена паспортизация всех памятников и обелисков, имеющихся на территории района. На государственный учет в качестве объектов культурного наследия поставлены 12 воинских захоронений. Благодаря деятельности ветеранской организации, поддержке местных властей, они ежегодно приводятся в порядок. В 2016 году в с. Орево установлен памятный знак односельчанам, расстрелянным фашистами в 1941 году.

Значительным событием в жизни района стало открытие в Верхнелюбовшенской основной школе музея имени нашего земляка, Героя Советского Союза Виктора Георгиевича Куликова.

Именно по инициативе районного совета ветеранов был организован митинг в поддержку народов Крыма.

Далее Ольга Павловна рассказала о том, как в районе обстоит дела с защитой социально-экономических прав наших ветеранов. Начала с фронтовиков. Для них, по ее словам, сняты с повестки дня, многие проблемы. Они получают хорошие пенсии, ежегодно проходят комплексное медицинское обследование, им бесплатно выделяются лекарства.

Согласно Указу Президента России «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в нашем районе за отчетный период получили квартиры 15 участников Великой Отечественной войны и 45 вдов участников Великой Отечественной войны. Сейчас оформляются документы еще на двух участников войны, которые должны получить жилье до конца этого года.

Ветераны войны и труда пользуются санаторно-курортными путевками. За последние три года укрепили свое здоровье в санаториях страны и области 83 ветерана. Немало фронтовиков, других категорий ветеранов проходят курс лечения в ЦРБ, где в настоящее время тоже созданы неплохие условия.

Ко Дню Победы, Дню пожилых людей фронтовики получают денежные вознаграждения как от губернатора области, так и от главы рай-



она. Подарки своим фронтовикам к этим праздникам делают сельские администрации, многие предприятия района. На празднование Дня освобождения Орловской области от немецко-фашистских захватчиков и Дня Победы ветераны выезжают на различные торжественные мероприятия в г. Орел. Ежегодно двадцати ветеранам совет ветеранов выписывает районную и областную газеты, что играет значительную роль в информационном обеспечении пожилых людей.

Особо остановилась О.П. Ачаньева на военно-патриотической работе, как основном направлении районной ветеранской организации. Раньше, подчеркивала она, ей занимались КПСС, ВЛКСМ, а сегодня их нет. Поэтому именно ветераны должны принять на себя эту ответственную задачу. В этом плане большое воспитательное значение имеют встречи с молодежью и школьниками, работа по пополнению комнат боевой и трудовой славы новыми материалами, участие в мероприятиях, посвященных дням воинской славы, государственным и профессиональным праздникам, военно-спортивного и оборонно-массового направлений.

Наши ветераны постоянно встречаются с детьми, не забывают дорогу в школы, в молодежные коллективы, учат личным примером, богатым жизненным опытом.

В числе активных из них докладчик назвала Колесникова Валерия Тихоновича, Федосова Юрия Викторовича, Павлова Николая Даниловича, Этманова Виталия Леонидовича.

Большое место в докладе председателя было отведено участию ветеранов в предвыборных кампаниях. Благодаря их высокой явке на избирательные участки были обеспечены выборы в местные региональные органы власти и в Государственную Думу. Причем, предпочтение ими отдано было тем партиям и кандидатам, у которых программа действий направ-

лена на социальную справедливость, улучшение качества жизни людей, реальное укрепление могущества России.

Несмотря на возраст, ветераны—заводили культурно-массовых мероприятий, таких, как празднование Дня Краснозорецкого района, Дня семьи, Дня народного единства и других. При районном Доме культуры создан хор ветеранов. Он объединил пожилых людей, которые умеют с пользой дела организовать собственный досуг. Они принимали также участие в областном чемпионате по компьютерному многоборью, где обошли 26 команд, уступив лишь городу Орлу. В 2016 году наш район принял участие в областном конкурсе «Ветеранское подворье».

Ольга Павловна привела и другие примеры, в которых ветераны были главными героями общественно значимых мероприятий в районе и области. Словом, подчеркнула, что ветераны остаются большой и крепкой силой, способной влиять на общественную и политическую жизнь района. Она также поблагодарила за работу старейших председателей первичных организаций: Краснозорецкой средней школы — Федосова Юрия Викторовича, пос. Красная Заря - Карташову Антонину Николаевну, пос. Ключики — Зиновьева Виктора Петровича, работников здравоохранения - Данилову Людмилу Ивановну.

Вместе с тем в докладе и последовавших за ним высказываниях были названы и недостатки в работе ветеранской организации. В частности, говорилось о недостаточной помощи ветеранам, которые имеют небольшие пенсии и не пользуются никакими льготами. Были также нарекания в адрес членов президиума и другие.

На конференции избран новый председатель районной организации. Им стала методист районного Дома культуры Лидия Корсакова.

Галина Ермолова. Фото автора

Людмила Алдошина, глава Краснозорецкого сельского поселения:

—Сегодняшнее мероприятие показало, что наши ветераны—люди неравнодушные, душой болеющие за судьбу района, страны. Несмотря на преклонный возраст, они не забираются в четырех стенах—активно участвуют в различных мероприятиях, ведут патриотическую работу. К сожалению, время неумолимо, и вот уже на территории возглавляемого мной поселения осталось всего два ветерана Великой Отечественной войны. И святой долг молодого поколения, представителей власти—оградить их заботой и вниманием.



## РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

## В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

Совсем недавно покупка недвижимости не могла обойтись без бумажной волокиты, но в начале этого года на сайте Росреестра начал работать новый сервис «Личный кабинет правообладателя». Для получения к нему доступа, необходимо пройти регистрацию и создать учетную запись на Едином портале государственных услуг.

О возможностях использования этого сервиса мы поговорили со специалистом кадастровой палаты филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Орловской области Ириной Бочковой.

—Ирина Александровна, как

получить доступ к сервису «Личный кабинет правообладателя»?

—Для входа в «Личный кабинет правообладателя» собственнику уже необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг, также это возможно в пункте приема-выдачи документов филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Орловской области.

—Расскажите, что представляет собой электронная подпись и как ее использовать?

—Регистрация возможна только при наличии электронной цифровой подписи, являющейся аналогом рукописной. Именно с ее помощью документы приобретают подлинность и юридическую силу.

Для получения данной подписи необходимо обратиться в специ-

альные удостоверяющие аккредитованные центры. Цена на усиленную подпись может составлять от 2000-4000 рублей, в зависимости от ценовой политики компании, в которую намерен обращаться собственник.

При использовании электронной цифровой подписи, важно ознакомиться с инструкциями по применению, ознакомиться со специальным программным обеспечением. В интернете есть много обучающих подробных статей, о том, как ее использовать.

Подпись позволяет регистрировать сделки с недвижимостью, подавать заявления, заверять кредиты, регистрировать патенты, и получать различные государственные услуги в интернете.

—Что представляет собой но-

вая услуга от Росреестра?

—«Личный кабинет правообладателя» позволяет собственнику в режиме онлайн просматривать информацию о недвижимости (вид объекта, кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровая стоимость и доля в праве собственности), ее расположении на публичной кадастровой карте, а также получать уведомления об изменениях характеристик объектов, узнавать о фактах наложения или снятия ареста на имущество.

—Какие преимущества есть у данного сервиса?

—Он упрощает доступ к получению государственных услуг. Возможно, не выходя из дома, подавать заявления на кадастровый учет, регистрировать пра-

ва на недвижимость, отслеживать статус выполнения государственных услуг, а также каждый может записаться на прием в пункты приема-выдачи документов.

—Доступна ли услуга оповещения?

—Да, при использовании данного сервиса, правообладатель может воспользоваться услугой оповещения, выбрав для этого удобный способ, например, электронную почту. Это дает возможность своевременно реагировать на какие-либо изменения в отношении имущества и позволяет повысить уровень защиты прав собственника.

Записала  
Светлана БАКУЛИНА

## ВЫБОРЫ-2017

Краснозорецкое местное отделение партии «Единая Россия» объявляет о приеме заявлений на участие в предварительном голосовании по определению кандидатуры для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидата в депутаты Краснозорецкого сельского Совета.

Кандидатами могут быть граждане, являющиеся членами и сторонниками партии, а также иные граждане, не являющиеся членами других политических партий.

Заявления принимаются с «01» апреля по «30» апреля 2017г по адресу: Орловская область, п.Красная Заря, ул. Ленина, д. 1, каб. № 22. Всю информацию вы можете узнать по тел.: (48663) 2-15-05, 89308635060.

Войсковая часть 3761 ст. Наурская Чеченской Республики производит набор граждан мужского пола в возрасте до 38 лет для прохождения военной службы по контракту на должностях сержантов и солдат. Денежное довольствие от 38000 до 65000 рублей в месяц (в зависимости от занимаемой воинской должности). Проживание в общежитии казарменного типа. Бесплатное трехразовое питание, льготное социальное обеспечение военнослужащих и их семей. Обеспечение жильем (участие в накопительно-ипотечной системе при заключении второго контракта). Получение удостоверения ветерана боевых действий при непосредственном участии в контртеррористических операциях. Для более подробной информации обращаться по адресу: 366120, Чеченская Республика, станица Наурская, ул. Калинина, 27, войсковая часть 3761 или по телефону: 8-871-432-25-08, 8-871-432-24-12, 8-917-980-37-50, 8-967-949-68-46.